
Следственным отделом по Смирныховскому району по факту невыплаты заработной платы работнику в отношении работодателя возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по Смирныховскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту невыплаты работнику заработной платы Индивидуальным предпринимателем возбуждено уголовное дело (ч. 1 ст. 145.1 УК РФ).

Установлено, что подозреваемая, являясь Индивидуальным предпринимателем, в нарушение требований действующего трудового законодательства не выплатила причитающуюся работнику заработную плату при увольнении в размере 11 888 рублей, имея при этом реальную возможность своевременно и в полном объеме погасить образовавшуюся задолженность.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/942259>